La corrections du travail de mardi 17 mars 
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Production écrite : voir le programme














Résolution de problèmes 
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Géométrie ou mesures
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MULTIPLIER PAR 10, 100, 1 000

% 100 2% 10 = 1000
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E Compléte ces phrases par est ou et.

La chouette =t. un oiseau de nuit. - Le bébé cst. dans son bainet.. il
joue. - Le lionest. au bord de la riviere et. il dort. - Février ... le mois
le plus court de 'année. - La salle de sportes. chauffée e. bien éclai-
rée. - Lordinateures. en panne . 'écran reste noir.
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Archi et Nino admirent une vitrine dans laquelleily a
20 fossiles et 5 fois plus de coquillages.

Combien de coquillages y a-t-il ?

Compléte le schéma pour t'aider a répondre.

20x 5= 100 5 fois plus que 20

20

Kk

Anne veut acheter un pantalon. Elle I'a vu au prix
de 33 €. Elle attend les soldes car a ce moment-13,
le pantalon coutera 3 fois moins cher.

Quel est le prix du pantalon en soldes ? 33
Compléte le schéma pour t'aider a répondre.

Un producteur dEjUS de pomme vend desibouteilles ettt iy
de 150 cL et des bouteilles de 50 cL (mini bouteille). :
La contenance d’'une bouteille de 150 cL est

combien de fois plus grande que celle d'une mini ‘ °
bouteille ? 150
Compléte le schéma pour t'aider a répondre.
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